
PALDISKI LINNAVOLIKOGU 
V ISTUNGI PROTOKOLL 

Paldiski 05. jaanuar 2010. 

Istungi algus kell 12.00 lõpp kell 13.25 
Istungit juhatas volikogu esimees Kaupo Kallas 

Kohal 9 volikogu liiget: Konstantin Tšertšik, Kaupo Kallas, Jüri Kadak, Vladimir Kamoza, 
Aleksei Tšulets, Ene Martsepp, Eldar Toonverk, Nikolai Pitšugov, Jaanus Saat 
Külalisteleht lisatud protokollile. 

Istungit alustab volikogu esimees Kaupo Kallas 
Kaupo Kallas: teen ettepaneku päevakorrast välja jätta punkt 5 „Deklaratsioonihoidja 
määramine", kuna selleks on revisjonikomisjoni esimees eelnevalt juba volikogu otsusega 
määratud. 
Ja teine ettepanek oleks jätta välja 7 punkti esimene pool „audiitori määramine", sest audiitor 
firma on määratud. 
Istungi juhataja Kaupo Kallas paneb uue päevakorra hääletamisele. Kõik kohalviibivad 
volikogu liikmed hääletavad uue päevakorra kinnitamise poolt. 

Kinnitati järgnev päevakord: 
1. Volikogu komisjonide kinnitamine 
2. Volikogu komisjonide esimeeste valimine 
3. Paldiski linna esindajate nimetamine Harju Omavalitsuste Liitu 
4. Paldiski linna esindajate nimetamine Eesti Linnade Liitu 
5. Detailplaneeringute kehtestamise otsuste tühistamine 
6. Erikontrolli teostamine 
7. Enampakkumise tulemuste kinnitamine 

Päevakorrapunkt nr 1 
Volikogu komisjonide kinnitamine 
Kaupo Kallas: Kas kellelgi on ettepanekuid? 
Eldar Toonverk: teen ettepaneku moodustada revisjonikomisjon, eelarve -ja arengukomisjon, 
sotsiaal - ja humanitaarkomisjon (ettepanek lisatud protokollile) 
Kaupo Kallas: kes on sellise ettepaneku poolt? Kõik volikogu liikmed hääletavad ettepaneku 
poolt. 
Kaupo Kallas loeb ette otsuse. Paldiski Linnavolikogu otsus komisjonide moodustamise kohta 
kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 2 
Voiikogu komisjonide esimeeste valimine 
Kaupo Kallas: kas kellegi on kandidaat esitada revisjonikomisjoni esimehe kohale? 
Eldar Toonverk: esitan kandidaadiks Ene Martsepa. 
Kaupo Kallas teeb ettepaneku sulgeda nimekiri kuna rohkem kandidaate ei ole. Kõik 
hääletavad nimekirja sulgemise poolt. 
Kaupo Kallas: teen ettepaneku moodustada häältelugemiskomisjon koosseisus Jaanus Saat, 
Nikolai Pitšugov, Konstantin Tšertšik. Hääletamisel on volikogu liikmed sellise 
häältelugemiskomisjoni koosseisu poolt. 



Kaupo Kallas: teen ettepaneku 1 minutiliseks vaheajaks, et komisjon saaks esimehe endi 
hulgast valida. 
Vaheaeg lõppenud. 
Kaupo Kallas: jätkame istungiga. 
Nikolai Pitšugov: esimees on Jaanus Saat 
Häaltelugemiskomisjoni liikmed jaotavad hääletussedelid. Jaanus Saat näitab, et 
hääletussedelite kast on tühi. 
Kaupo Kallas: palun kasutage hääletamiskabiini. 
Häältelugemiskomisjon loeb üle sedelid. Nikolai Pitšugov näitab, et valimiskast on tühi. 
Häaltelugemiskomisjoni esimees loeb ette komisjoni protokolli, mille kohaselt sai Ene 
Martsepp 9 poolt häält. 
Kaupo Kallas loeb ette otsuse Paldiski Linnavolikogu revisjonikomisjoni esimehe valimise 
kohta 
Kaupo Kallas: kas kellelgi on kandidaate eelarve - ja arengukomisjoni esimehe kohale? 
Ene Martsepp: esitan eelarve - ja arengukomisjoni esimehe kandidaadiks Eldar Toonverki. 
Kuna rohkem kandidaate ei esitatud, paneb istungi juhataja nimekirja sulgemise 
hääletamisele. Kõik volikogu liikmed hääletavad nimekirja sulgemise poolt. 
Häältelugemiskomisjon jaotab hääletussedelid. Nikolai Pitšugov näitab, et valimiskast on 
tühi. 
Istungi juhataja palub hääletamiseks kasutada kabiini. 
Häältelugemiskomisjon loeb üle sedelid. Eldar Toonverk on saanud 9 poolt häält. Jaanus Saat 
loeb ette häaltelugemiskomisjoni protokolli. 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse eelarve - ja arengukomisjoni esimehe 
valimise kohta. 
Kaupo Kallas: kas kellelgi on ettepanekuid sotsiaal - ja humanitaarkomisjoni esimehe 
kandidaadiks? 
Eldar Toonverk: esitan kandidaadiks Jaanus Saati. Ma usun, et ta saab selle tööga hakkama. 
Rohkem kandidaate ei esitata ja volikogu esimees paneb nimekirja sulgemise hääletamisele. 
Kõik volikogu liikmed hääletavad nimekirja sulgemise poolt. 
Jaanus Saat: taandan ennast häaltelugemiskomisjoni esimehe kohalt. 
Kaupo Kallas: teen ettepaneku valida uus häältelugemiskomisjon koosseisus Ene Martsepp, 
Nikolai Pitšugov, Konstantin Tšertšik. Kes on poolt? Kõik volikogu liikmed on poolt. 
Kaupo Kallas: teeme 1 minutilise vaheaja, et komisjon saaks esimehe valida. Hääletamisel on 
kõik volikogu liikmed vaheaja poolt. 
Kaupo Kallas: 1 minut on läbi, jätkame istungiga. 
Nikolai Pitšugov: komisjoni esimees on Ene Martsepp. 
Häältelugemiskomisjon jaotab hääletussedelid. Konstantin Tšertšik näitab, et valimiskast on 
tühi. 
Kaupo Kallas palub volikogu liikmetel hääletamiseks kasutada kabiini. 
Häältelugemiskomisjon loeb üle sedelid. Jaanus Saat on saanud 9 poolt häält. Komisjoni 
esimees Ene Martsepp loeb ette häaltelugemiskomisjoni protokolli. 
Kaupo Kallas loeb ette otsuse Paldiski Linnavolikogu sotsiaal- ja humanitaarkomisjoni 
esimehe valimise kohta 
Kaupo Kallas: komisjonide esimehed on valitud, järgmiseks istungiks palun neil esitada 
komisjonide liikmed. 

Päevakorrapunkt nr 3 
Paldiski linna esindajate nimetamine Harju Omavalitsuste Liitu 
Kaupo Kallas: kas kellelgi on ettepanekuid kandidaatide osas? 



Eldar Toonverk: teen ettepaneku määrata Harjumaa Omavalitsuste Liidu volikogusse Paldiski 
linna esindajateks Kaupo Kallas, asendaja Ene Martsepp, Kersti Väinsalu, asendaja Arvo 
Täks. 
Istungi juhataja paneb ettepaneku hääletamisele. Kõik volikogu liikmed hääletavad 
ettepaneku poolt. 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse Paldiski linna esindajate määramise 
kohta Harjumaa Omavalitsuste Liitu. 

Päevakorrapunkt nr 4 
Paldiski linna esindajate nimetamine Eesti Linnade Liitu 
Kaupo Kallas: kas kellelgi on ettepanekuid? 
Eldar Tooverk: teen ettepaneku määrata Paldiski linna esindajateks Eesti Linnade Liitu 
Kaupo Kallas, asendajaks Ene Martsepp, teiseks esindajaks Eldar Toonverk ja asendajaks 
Nikolai Pitšugov. 
Istungi juhataja paneb ettepaneku hääletamisele. Kõik volikogu liikmed hääletavad 
ettepaneku poolt. 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse Paldiski linna esindajate määramise 
kohta Eesti Linnade Liitu. 

Päevakorrapunkt nr 5 
Detailplaneeringute kehtestamise otsuste tühistamine 
Kaupo Kallas: teen ettepaneku otsuses sõna „kehtetuks tunnistamine" asendada sõnaga 
„tühistamine". Kes on selle ettepaneku poolt? Kõik volikogu liikmed on sellise ettepaneku 
poolt. 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse detailplaneeringute kehtestamise 
otsuste tühistamise kohta. 

Päevakorrapunkt nr 6 
Erikontrolli teostamine 
Kaupo Kallas: kas kellegi on küsimusi? 
Nikolai Pitšugov: erikontroll on siin eelnõus ainult 1 aasta kohta. Teen ettepaneku erikontroll 
määrata 2006.a, 2007.a, 2008.a ja 2009 .a kohta. 
Istungi juhataja paneb ettepaneku hääletamisele. 7 volikogu liiget hääletavad ettepaneku 
poolt, 2 on erapooletud (J. Saat, N. Pitšugov) 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse erikontrolli teostamise kohta. 

Päevakorrapunkt nr 7 
Enampakkumise tulemuste kinnitamine 
Kaupo Kallas: kas kellegi on küsimusi? 
Küsimusi ja ettepanekuid volikogu liikmetel ei ole. 
Istungi juhataja loeb ette otsuse eelnõu ja paneb otsuse vastuvõtmise hääletamisele. 
Hääletamisel on kõik volikogu liikmed otsuse vastuvõtmise poolt. 
Kaupo Kallas loeb ette Paldiski Linnavolikogu otsuse enampakkumise tulemuste kinnitamise 
kohta. 

aupo Kallas 
istungi juhataja 


